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Datum dinsdag 25 oktober 2022 
Tijd 19.00 uur  
Plaats kantine KSV te Heerhugowaard 
 
 
Opening 
Remco opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij neemt eerst de agenda door zodat voor 
iedereen duidelijk is wat het programma is.  
 
 
1. Terugblik 2021 / 2022 
Remco vertelt hier in het kort over; hoe het met de selectie gaat, de teams die kampioen zijn geworden et 
cetera.  
 
 
2. Ingekomen stukken 
Geen. Ook zijn er geen afberichten voor vanavond binnengekomen.  
 
 
3. Notulen jaarvergadering oktober 2021 
Remco geeft aan dat deze notulen vanaf 10 oktober 2022 op de site hebben gestaan en vraagt of hier nog op- 
of aanmerkingen op zijn → geen, dus dan de notulen bij deze aangenomen. 
 
 
4. Organisatie KSV Voetbal 
Remco laat het schema zien zoals deze nu is en geeft uitleg per persoon. Er zijn geen bezwaren op de 
bestuursfuncties.  
 
Sportieve ambities  
Jitse geeft aan dat ze KSV1 binnen 5 jaar tot een stabiele 3e klasser willen hebben. Dames 1 binnen 3/5 jaar 
een stabiele 2e klasser. Bij de jeugd is de ambitie om alle 1e teams hoofd- of 1e klasse te krijgen en daarnaast 
de 2e teams beter aan te laten sluiten bij de 1e teams. Voor de overige teams is de ambitie om deze te laten 
ontwikkelen en ervoor te zorgen dat zij plezier hebben in het voetbal. Ambities voor wat betreft trainers; KSV 
wil graag meer gediplomeerde trainers. 
 
Hoe gaan we dat bereiken 
Hiervoor zal de structuur verder uitgebouwd moeten worden, hier houdt het Technisch Hart zich dan ook mee 
bezig. 
 
Jeugd heeft de toekomst 
De afgelopen jaren maakt KSV een goede ledengroei. Wel geldt er een maximum qua bezetting van het 
complex, dat houdt KSV goed in de gaten aldus Jitse. 
 
Uitbouw huidige structuur 
Peter de Groot is verantwoordelijk voor het Technisch Hart, KSV heeft hem nu ook gevraagd voor de senioren 
/ selectie (daar heeft Peter gelukkig “ja” op gezegd). Jos Beers gaat de onderbouw op zich nemen; dit zijn de 
kabouters t/m de JO10. Patrick Heggelman doet de middenbouw en voor de bovenbouw heeft KSV nog een 
vacature (wordt nu opgevangen door Peter de Groot samen met René Hartland).  
 
KSV is goed aan het professionaliseren bij de Heren en de Dames 1 (hoofdtrainer, trainer JO23, team 
managers, fysio, vlagger et cetera).  
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De selectie is uitgebreid met de JO23 bij de Heren en met een MO20 bij de Dames.  
 
Verder is er een pakket aangeschaft voor de trainers; hierdoor krijgen alle trainers dezelfde trainingsstof. Er 
wordt ook weer keeperstraining gegeven onder leiding van Bart Zijp. Er is een fysiotherapeut aanwezig die 
een inloopspreekuur houdt op de dinsdagavond voor alle teams.  
 
Ook is KSV bezig met het aanpassen van het Jeugd Opleidingsplan; onder andere de keeperstraining komt hier 
nog bij. Het gaat dus om kleine aanpassingen. Jitse geeft aan dat als het JOP helemaal klaar is, deze op de site 
komt te staan. 
 
Het beleidsplan gaat ook uitgerold worden, hier komt het JOP ook onder. Hier is KSV volop mee bezig.  
 
Opleiden trainers 
Hiervoor is onder andere het “Welkomstprogramma”. Dit is een initiatief van de KNVB en is voor nieuwe 
trainers → hier heeft KSV al heel veel positieve reacties op gehad.  
 
Verder worden er ook vervolgcursussen gehouden zoals “Train de trainer”.  
 
Tot slot doet KSV ook mee aan “Clubontwikkeling op maat”; KSV is één van de weinige clubs uit de omgeving 
die hier actief aan mee doet.  
 
Vrijwilligers 
Richard geeft aan dat er diverse functies vervuld moeten worden.  

- Voor de arbitrage zoekt men nog iemand die naast Henny Schuit kan staan op de zaterdag. Sowieso 
zoekt KSV altijd scheidsrechters, die zijn namelijk heel lastig te vinden. 

- In de kantine zoekt men ook altijd mensen voor een bardienst ofzo maar daarnaast is er ook vraag 
naar kantinebeheerders. Bianca van Rijssel is bij het team gekomen als coördinator van de 
kantinebeheerders. 

- De schoonmaakploeg op maandag zoekt ook nog aanwas, met een lichte voorkeur voor wat jongere 
aanwas.  

- Het wedstrijdsecretariaat zoekt ondersteuning voor Miranda op de zaterdag of de zondag.  
- De activiteitencommissie heeft nog mensen nodig.  
- Henk Dijkstra doet de vrijwilligerscommissie, indeling vrijwilligers zondag. Erik Wildeboer doet tijdelijk 

de indeling voor de zaterdag dus deze functie is ook nog vrij. Qua vrijwilligers kijkt KSV met een schuin 
oog naar de optie om via Sportlink mensen aan te schrijven die nog geen dienst hebben gedaan. Dit 
wordt bijvoorbeeld al gedaan / gebruikt bij Vrone. Het bestuur is aan het kijken hoe dit bij KSV 
ingevuld kan worden.   

Richard wijst erop dat alle vacatures ook op de website staan, deze worden ook bijgewerkt. Tevens is er een 
link gestuurd via de coördinatoren naar alle leden (deze is inmiddels 600x bekeken nog heeft helaas nog geen 
reacties opgeleverd). 
 
Daarnaast vindt Richard een bedankje voor alle vrijwilligers die nu altijd klaar staan wel op z’n plek.  
 
Open sportparken 
Erik legt uit dat dit idee van de gemeente komt, dit zou na de zomervakantie als pilot geprobeerd gaan 
worden. Helaas had de gemeente per ongeluk al in de zomervakantie de velden opengegooid. Dit heeft direct 
voor overlast gezorgd in de buurt. Daar heeft de gemeente gelukkig op gereageerd; er loopt nu beveiliging. 
KSV is nog aan het overleggen met de gemeente hoe dit nu verder moet.  
 
Remco vult aan dat het vooral gaat om de momenten dat KSV het terrein niet huurt, dus tijdens de vakanties 
mag de gemeente het invullen. Er waren over en weer wat onduidelijkheden.  
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Leo Dickhoff vraagt of KSV een convenant heeft afgesloten. Remco geeft aan dat schade aan het gebouw 
onder de verzekering van KSV valt. Schade aan de doelen en de netten is nog niet afgekaart, dit moet via de 
gemeente. Remco merkt op dat KSV goed in gesprek is met de gemeente hierover. Bij KSV lopen allemaal 
vrijwilligers en die moeten geen politieagent worden omdat de jeugd zich niet gedraagt. KSV heeft het met de 
gemeente ook over ballenvangers gehad.  
 
Sjaak Strooper vraagt hoe de stand nu is; is het er nou doorheen / is er nou een pilot geweest? Remco deelt 
mee dat de gemeente de hekken heeft opengegooid dus ja we zijn van start. Sjaak heeft geconstateerd dat in 
de herfstvakantie de hekken dicht waren. Hij vraagt of het dan ook open terrein is. Remco antwoordt dat als 
de hekken dicht zijn, het park dicht is. Sjaak heeft gezien dat als de hekken dicht zijn, men er toch overheen 
klimt om op de velden te voetballen. Remco reageert dat Sjaak dan gewoon een melding moet maken, hek 
dicht is dicht. Dit is KSV ook nog aan het bespreken met de gemeente. Binnenkort is er een evaluatie met de 
gemeente, het is nog in ontwikkeling. Sjaak is van mening dat er gewoon een bord bij het hek moet komen; 
als dicht is, is dicht. Dit moet wel een officieel artikel bord zijn. Erik wijst erop dat de bewaker vanuit van de 
gemeente ook echt wel weet welke jongelui er constant over het hek gaan.  
 
 
5. Jaarverslag penningmeester 
Joep deelt mee dat ondanks het Covid jaar KSV toch wel redelijk afgesloten heeft. Er was wat tegenslag door  
aanpassingen aan het elektra maar dit is eenmalig en komt dus niet meer terug. 
 
De trainersvergoeding was dit jaar heel hoog, dit kwam door de aanstelling van Ronald de Rooij. Daarna kwam 
Job Zoon, die was ongediplomeerd en dus veel goedkoper. Vandaar dat die post nu weer omhoog moet. 
 
De kantine is dit nieuwe seizoen heel goed van start gegaan. 
 
De sponsoring is door Covid ook minder. 
 
Wel kreeg KSV nog een vergoeding door de Covid vanuit de overheid, dat was een meevaller want daar had 
KSV niet op gerekend. 
 
Leo Dickhoff vraagt of de energie en het water gesaldeerd zijn. Joep bevestigt dit en geeft aan dat ons 
contract nog t/m volgend jaar loopt. De zonnepanelen brengen ruim 90% op. Het gas wordt na volgend jaar 
een probleem, het contract loopt tot 01-10-2023. Jan Groen is erbij gekomen en die gaat daar naar kijken, dit 
is zeker een punt van aandacht.  
 
Begroting (voor lopend seizoen) 
Joep hoopt vooral dat de kantine weer lekker gaat draaien, deze draait nu fantastisch. Helaas heeft KSV wel 
de prijzen moeten verhogen omdat bij de inkoop alles duurder is geworden. Ondanks dat verwachten we toch 
een hoger resultaat volgend jaar.  
 
De trainersvergoeding is hoger want we verwachten meer gediplomeerde trainers. 
 
Remco wil graag ook een compliment voor de Heren en Dames 1 die op de donderdagavond activiteiten 
organiseren. Dit is namelijk ook zeker goed voor de kantine.  
 
Balans 
Op verzoek van de leden tijdens de vergadering van vorig jaar heeft Joep nu ook de balans erbij gezet. De 
vereniging staat er goed voor. De lening van Stichting Nut voor de bouw van de kantine wordt dit jaar 
afgelost. Dan is er nog een lening van 15 jaar bij de Rabobank voor de zonnepanelen en een lening voor de 
verbouwing van de kleedkamers (nog 3 jaar).  
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Leo Dickhoff reageert dat het er allemaal goed uitziet, hij had vorig jaar om een balans gevraagd dus 
complimenten voor het bestuur. 
 
Nico Blom vraagt of KSV nog een nieuw budget aan kan vragen bij Stichting Nut. Paul geeft aan dat dit altijd 
kan. 
 
Verder is er een nieuw kassasysteem gekomen, dat is best een behoorlijke investering. Dit systeem is aan de 
pin gekoppeld. Remco legt uit het vooral voor de vrijwilligers nu makkelijker wordt en ook veel sneller gaat. 
Joep voegt hier aan toe dat de omzet er ook direct uitkomt. Daaruit voortvloeiend gaan we ook over op pin 
only; dit is veiliger en makkelijker. 95% van de voetbalclubs heeft al pin only. Ook voor het hoofdrekenen (wat 
veel jeugd niet zo goed meer kan) is het beter, hoeft niet meer te rekenen. Sjaak Strooper begrijpt hieruit dat 
hij dus vanaf 1 november 2022 geen Euro meer contant uit kan geven bij KSV. Remco bevestigt dit. 
 
 
6. Verslag kascommissie  
Sjaak Strooper geeft een groot compliment. Remco bedankt vervolgens Sjaak Strooper en Sebastiaan.  

 
 

7. Vaststelling nieuwe kascommissie 
Sjaak Strooper gaat nu uit de kascommissie, Stefan Ligthart blijft samen met Jan Groot. Als reserve komt Kevin 
Wessel. 
 
 
8. VSK (vier ogen principe) 
KSV moet ook iets met grensoverschrijdend gedrag, de vraag is nu hoe wij hiermee omgaan. De KNVB / NOC 
NSF heeft hiervoor de “High 5” gemaakt. Een van de onderdelen hiervan is bijvoorbeeld geen telefoons meer 
in de kleedkamers maar ook nooit een trainer alleen in de kleedkamer maar altijd met minstens 1 ouder erbij. 
Olaf Blauw reageert dat men van die setjes op papier aan kan vragen (per team om in te vullen). Jitse geeft 
aan dat KSV hier in de komende periode volop mee aan de slag gaat.  
 
Vervolgens wordt er een filmpje getoond over grensoverschrijdend gedrag. 
 
Erik geeft aan dat KSV uiteraard probeert te zorgen voor een veilige omgeving. Jitse vertelt dat KSV die High 5 
verder uit gaat werken, dit komt dan eerst bij de coördinatoren en de trainers.  
 
Het plan is als volgt: 

- Huisregels updaten 
- 4 ogen principe 
- Aanstellen vertrouwens contactpersoon → hier zoekt KSV nog iemand voor! 
- VOG verklaring; er zit een module in Sportlink voor alle geregistreerde trainers 

 
Dit onderwerp gaat komend seizoen meer onder de aandacht komen vanuit KSV. Erik voegt hier nog aan toe 
dat dit ook gaat over scheidsrechters die uitgescholden worden (rode kaart en daarna een x-aantal 
wedstrijden geschorst worden vanuit de KNVB). De KNVB heeft hiervoor ook een stappenplan. Jitse geeft aan 
dat deze dan ook gedeeld kan worden via de coördinatoren.  
 
 
9. Vaststelling contributie 
Joep deelt mee dat de vaststelling van de contributie conform de afspraken van vorig jaar is uitgevoerd. De 
kosten blijven stijgen maar de kledingbijdrage blijft voorlopig voldoende. Wel wil KSV graag mandaat voor 
maximaal 5% verhoging van de contributie voor volgend seizoen.  
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Mocht door onvoorziene kosten, bijvoorbeeld de energie, dit niet voldoende zijn dan zal het bestuur een 
aparte vergadering beleggen om toestemming te vragen voor meer dan 5%. Het bestuur heeft mandaat voor 
een verhoging van maximaal 5%. 
 
 
10. Sponsoring  
Paul vertelt dat KSV aan alle kanten aan het investeren is om ervoor te zorgen dat het leuker, beter en 
gezelliger wordt bij KSV.  
 
Twee jaar geleden liep het contract met hoofdsponsors af. Vanwege corona heeft KSV toen het contract nog 
met een jaar verlengd. Daarna is men gaan zoeken naar een nieuwe hoofdsponsor; die kwam als een 
geschenk uit de hemel in de vorm van Ruud Nolte, Sven de Vree en Stefan Ligthart als zijnde de KNR Groep 
voor minimaal 3 jaar als sponsor.  
 
Ook het contract met 123Inkt voor de jeugd is weer verlengd aldus Paul.  
 
Inmiddels heeft KSV een prachtig C-veld wat nog bijna leeg is, hier is men volop bezig met het vullen door 
middel van borden. Paul gaat binnenkort een rondje lopen met Nico Blom om alle borden te checken 
(sommigen zijn namelijk al geen sponsor meer van KSV).  
 
Paul wijst erop dat KSV heel veel varianten van sponsoring heeft; niet alleen reclameborden maar ook viltjes 
et cetera. Remco vult aan dat bijvoorbeeld een wedstrijdbal bij de selectie ook gesponsord wordt; de selectie 
zoekt zelf een sponsor voor een officiële wedstrijdbal. De Dames hebben een sponsor gezocht voor de Pupil 
van de Week (dit betreft een bal en een patatje in de kantine). Een van de aanwezigen reageert dat hij nog 
niets over gehoord op zondag over die wedstrijdbal. Remco geeft aan dat dit klopt, hij zit hier aanstaande 
donderdag voor met Rowan. Ook Paul geeft aan dat dit bekend is, maar dit komt doordat we dit seizoen nog 
geen speaker hebben. Lanny Wallart heeft dit een seizoen gedaan maar dat is niet niks. Speakeren kost echt 
veel tijd. KSV zou heel graag weer een speaker willen hebben. Paul geeft aan dat dit ook kan als bijvoorbeeld 4 
mensen hiervoor een poule maken, dat kost het alweer wat minder tijd.  
 
Kevin Leenards en Joost Karsten zijn inmiddels aangesloten bij Paul in de sponsorcommissie.  
 
 
11. Acties  
Richard geeft aan dat KSV onder andere mee doet met de actie van de Vomar. De club van 100 en de 
supportersvereniging doet KSV altijd. 
 
Bij de Rabo club Support heeft KSV een leuk bedrag opgehaald; € 1.900,= (en de handbal € 2.700,=) dus dit 
was een echt goed geslaagde actie.  
 
KSV is ook gestart met Jump Square en de Grote Clubactie gaan we volgend jaar ook aan mee doen.  
Richard wijst erop dat we voor deze acties ook nog op zoek zijn naar mensen die eenmalig een actie willen 
oppakken.  
 
 
12. 75-jarig jubileum 
Paul vertelt dat KSV twee heel leuke dingen heeft gehad; de Waard Cup en het 75-jarige bestaan. Dit jaar 
mocht KSV de Waard cup organiseren; dit was erg goed geslaagd en is ook voor kantineomzet heel goed 
geweest. 
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Kort daarop was al het 75-jarig bestaan. Dit wilde KSV natuurlijk al heel lang vieren, ook vanwege de opening 
van het kunstgras. Daarna is er een heel leuk feest geweest bij KSV. Ook Stichting Nut heeft hier haar steentje 
aan bijgedragen. Dit heeft ook geleid tot leuke stukjes in de krant.  
 
 
13. Rondvraag 
Sjaak Strooper 
Geeft aan dat hij altijd op de website kijkt maar hij heeft een aantal dingen niet kunnen vinden.  

- Vrijwilligersavond stond niet op de site → Remco reageert dat Sjaak hier helemaal gelijk in heeft. Paul 
vult aan dat dit een bewuste actie was om het niet openbaar te maken. We hebben geprobeerd 
iedereen persoonlijk uit te nodigen, dat is dus niet helemaal goed gegaan. Namens het bestuur dus 
oprechte excuses, Sjaak had uiteraard uitgenodigd moeten worden. Hij hoort tenslotte echt bij KSV!  

- Jaarverslag penningmeester kon hij niet vinden op de site → Remco antwoordt dat het bestuur zal 
zorgen dat er volgend jaar een link beschikbaar komt om dit op te vragen.  

- Communicatie over de wijzigingen in het huren / pachten staat ook niet op de site (dat KSV niet meer 
huurt van de kerk maar van HHW Sport) → Paul geeft aan dat dit onderwerp in zijn ogen niet op de 
website hoort te staan. Dit soort zaken kan Sjaak gewoon opvragen bij een van de bestuursleden.  

 
Paul wil hier meteen wel even op inhaken dat KSV nog op zoek is naar iemand die berichten op de site gaat 
filteren, maar dus andersom ook dat er dingen wel op moeten. Sjaak reageert dat de datum van de 
Jaarvergadering bijvoorbeeld binnen 3 dagen weer op bladzijde 2 stond. Dat is precies wat Paul ook bedoeld 
en daarom gaat hij voorlopig als filter spelen. Tot nu toe werd alles erop gezet en dat moet dus niet meer 
want hierdoor verdwijnen belangrijke berichten naar de achtergrond. KSV weet dit en Paul is hier dus mee 
bezig.  
  
Tot slot geeft Sjaak aan dat hij al 20 jaar de contactpersoon is voor de beveiliging van het pand maar hij heeft 
geen back up op de bellijst als er een alarmmelding komt. Er moet er echt minimaal 1 persoon bij → Jan 
Willem van Rijssel biedt zich direct aan. Er zal nog wel een derde persoon gezocht moeten worden. 
 
Dennis van Diepen 
Maakt het weleens mee dat er op zondag geen bestuurder aanwezig is. Remco reageert dat dit bekend is en 
dat het bestuur hier mee bezig is. Richard voegt hieraan toe dat de poule heel klein is.  
 
Jan Willem van Rijssel 
Vraagt hoe het geregeld is met de BHV. Remco geeft aan dat dit punt al op de agenda staat van het bestuur, 
hij komt hier op terug. Maar ook dit punt komt voort uit een vrijwilligerstekort.  
 
René Groot 
Bedankt voor de uitnodiging en geeft zijn complimenten voor de vergadering.  
 
 
14. Sluiting 
Remco bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en voegt hier aan toe dat hij ook hoopt op begrip van 
iedereen dat ook het Bestuur “maar” vrijwilligers zijn. We moeten als club zuinig zijn op alle vrijwilligers.  
 
Remco ziet echt dat het positieve gevoel groeit bij de club en sluit vervolgens de vergadering om 21.00 uur.  
 
 
 
Heerhugowaard, 25 oktober 2022  


